

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Міжнародний готельний і ресторанний бізнес»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 Сфера обслуговування

Освітньо-професійна програма «Міжнародний готельний і ресторанний бізнес» спрямована на забезпечення якісної підготовки конкурентоспроможних висококваліфікованих здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, що володіють комплексом програмних компетентностей для вирішення складних розвитку готельно-ресторанної справи з урахуванням міжнародного контексту.

Структурна конструкція та змістовне наповнення ОПП відповідають особливостям підготовки магістрів готельно-ресторанної справи. Сформована в ОПП система загальних та фахових компетентностей магістрів відображає потреби ринку праці та відповідає вимогам вирішувати професійні завдання в господарській діяльності суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу, у т.ч. входження на глобальні ринки.

Сукупність компонент освітньої програми логічно розподілена, вони розкривають специфіку підготовки фахівців для даної сфери. Для реалізації розробленої ОПП та її якісної імплементації в навчальний процес представлено матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» відповідає СВО України, фокусується на реалізації освітніх траєкторій з прикладним, науково-дослідним, науково-практичним та рекомендується до впровадження в освітній процес

Доктор економічних наук,

професор, завідувачка кафедри

готельно-ресторанної справи

Мукачівського державного університету Ольга Мілашовська

Свідомо Ольги Мілашовської засвідчую:

проб. гр.ж



Кешес Л.М.

Рецензія

*на освітньо-професійну програму
«Міжнародний готельний і ресторанний бізнес»
підготовки здобувачів вищої освіти
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа
галузі знань 24 Сфера обслуговування*

Освітньо-професійна програма, що реалізується за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти регламентує мету, очікувані програмні результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за даною спеціальністю і включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними освітньої програми.

Освітньо-професійна програма змістовно охоплює всі критерії, що висуваються до навчання за магістерськими програмами.

ОПП з підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціалізацією «Міжнародний готельний і ресторанний бізнес», повністю відповідає СВО України за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування», має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації в освітньому процесі.

Заступник директора

ТОВ «Меркур Хотел Менеджмент»

Нерознак І.В.

ТОВ «МЕРКУР ХОТЕЛ
МЕНЕДЖМЕНТ»
03059 м. Київ БУД. ГЕТЬМАНА
ВАДИМА БУД. В ЛІТЕРУ А.А.
ТЕЛ. (044) 205735-70
ЄДРПОУ 37817187
ПІВНІЧНО-ВОСХОДНО
ПІВНІЧНО-ВОСХОДНО

Асоціація
готельних об'єднань та готелів
міст України

02192 м. Київ, вул. Генерала Жмаченка, 26
e-mail: ukhotelua@ukr.net
e-mail: ukhotelua@ukr.net
тел: (050) 313-99-15
р/р UA 30305299000026004020120141
в ПАТ КБ ПриватБанк
МФО 321842, ЄДРПОУ 14289642
web-site: www.facebook.com/hotelua



The Association of Hotel
Unions and Hotels of Ukraine

Kyiv, Ukraine, 02192
Street: Kniazia Romana Mstyslavycha, 26
e-mail: ukhotelua@ukr.net
тел. (38050) 313-99-15
web-site: www.facebook.com/hotelua

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Міжнародний готельний і ресторанный бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 Сфера обслуговування.

В умовах глобалізації сфери гостинності підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Міжнародний готельний і ресторанный бізнес» надає змогу розвивати сферу обслуговування з урахуванням світових трендів і забезпечувати високий рівень конкурентоспроможності вищої освіти.

Здобувачі, дякі навчаються за даною ОПП мають можливість отримати комплекс фахових компетентностей відповідно ключових світових тенденцій розвитку готельно-ресторанного бізнесу, а також регіональних запитів.

Вказана ОПП наповнена сучасними освітніми компонентами. Структурно-логічна схема програми побудована на оптимальному узгодженні освітніх компонент і послідовності їх вивчення, можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії навчання здобувачами, які достатні для фахової діяльності.

Унікальність та особливість освітньої програми забезпечує можливість навчання англійською мовою. Позиціонування цієї освітньої програми відповідає вимогам до фахівців у сфері гостинності на глобальному ринку праці.

Майбутні випускники цієї програми зможуть успішно працювати на відповідних посадах у міжнародних готельних та ресторанных корпораціях.

ОПП «Міжнародний готельний і ресторанный бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» дозволяє сформувати та досягти результатів навчання і компетентностей, які необхідні магістру з готельно-ресторанної справи.

Навчання за цією ОПП дозволяє здобувачам, отримавши якісну теоретичну та практичну підготовку, бути конкурентоспроможними на ринку праці.

**Голова правління Асоціації
готельних об'єднань
та готелів міст України,
Заслужений працівник сфери
послуг України, к.е.н., доцент**



ЮРІЙ ОПАНАЩУК

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти «Міжнародний готельний і ресторанний бізнес» галузі знань 24 «Сфера обслуговування», спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»
Державного торговельно-економічного університету

Сфера гостинності є важливим фактором і основною складовою туристичної інфраструктури, вона відіграє провідну роль у презентації туристичної привабливості регіонів України на світовому ринку туристичних послуг та має вагомий потенціал для внеску в економіку країни, що потребує наявності кваліфікованих кадрів, які володіють набором компетентностей для вирішення складних задач інноваційного характеру для розвитку готельно-ресторанної справи. Підготовку таких кадрів наразі здійснює Державний торговельно-економічний університет.

Метою представленої освітньої програми є формування загальних і фахових компетентностей для успішного здійснення економічної, сервісно-виробничої, організаційно-управлінської, проектної діяльності у сфері готельно-ресторанного бізнесу, що передбачає набуття здатності розв'язувати складні задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у готельно-ресторанній справі з урахуванням глобальних трендів міжнародного ринку готельних та ресторанних послуг, що повністю відповідає особливостям розвитку сфери гостинності, яка є глобальною за своєю соціально-економічною сутністю.

Можна відзначити, що основний фокус освітньої програми зосереджено на формуванні здатності магістра з готельно-ресторанної справи організовувати діяльність суб'єктів готельного і ресторанного бізнесу, у т. ч. з міжнародним капіталом на ринку послуг України та організовувати діяльність національних суб'єктів бізнесу на міжнародних ринках

Загальний обсяг ОПП складає 90 кредитів ECTS, її зміст поглиблюється та одночасно диверсифікується вибірконими ОК, які сфокусовані на дослідженні вагомих предметних аспектів міжнародного готельно-ресторанного бізнесу. Особливістю ОП є те, що в неї імplementований блок дисциплін, які відображають особливості міжнародного функціонування суб'єктів готельного і ресторанного бізнесу.

Таким чином, освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Міжнародний готельний і ресторанний бізнес» галузі знань 24 «Сфера обслуговування», спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» має системний характер і задовольняє кваліфікаційні вимоги до кадрів за цим рівнем вищої освіти

Керуючий готелем
Radisson Blu, Kyiv Podil



В. Веклюк

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародний готельний і ресторанний бізнес» галузі знань 24 другого (магістерського) рівня вищої освіти «Сфера обслуговування», спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»

Запропонована освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням сучасних освітніх вимог, що задекларовано у меті та фокусі даної програми. Рецензована ОП є унікальною та новаторською для освітнього середовища за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа». Її особливість полягає у міждисциплінарному та інтердисциплінарному підходах, що забезпечує актуальність освітньо-професійної програми та розвиток спеціальності.

В програмі вдало поєднані освітні компоненти міжнародного, організаційного, бізнес- та стратегічного спрямування, що у комплексі спрямовано на формування професійних компетентностей високоосвічених фахівців для готельно-ресторанної справи. На особливу увагу заслуговує обґрунтована вертикаль як основних, так і вибіркових освітніх компонент, які є практикорієнтованими з огляду на особливість рецензованої освітньої програми, що є запорукою високої якості освітнього процесу та гарантуватиме одержання майбутніми фахівцями глибоких знань і задовольнить потреби працедавців у кваліфікованих кадрах.

Враховуючи вищенаведене, рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний готельний і ресторанний бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» рекомендована до впровадження в освітній процес.

Комерційна директорка
готелю Holiday Inn Київ



Батищева Діана